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METO/I JJEBEPHE PEIIEHUS ITPOBJIEMbBI COBCTBEHHBIX
3SHAYEHU MATPHULIBI

OTOT MCTO ABJIACTCA XPOHOJIOTHYCCKH OJHUM U3 IICPBLIX MCTOAO0B, ITPCIJIOKCH-

HBIX IS PEIICHHWS TMOJHOM TMpoOJeMbl COOCTBEHHBIX 3HaueHU. Wiaes merona
OCHOBaHAa Ha UCIOJIb30BAHUH XOPOIIIO U3BECTHHIX U3 anreOpsl popmyn HetoroHa:

kP =Sk = P1Sk—1 — P2Sk—2 =~ Pk1S1, k=11, oy

CBA3BIBAIOIIMX KO3 (ULIUEHTHI P1, P2,...,Py  COOETBEHHORO " MHOIOYJICHA

PN =A" - plkn_l — pzkn_z —..— Pp Marpuusl A ¢ CUMMEEPUMECKHMMHU (PYHKIU-

MU €r0 KOPHEU:
n S
Sk = A (kL)
i=1

T. €. COOCTBEHHBIX 3HAYCHUI Aq,...,A[; STOH MATPUIIBL
Ecmu S msBectHBI, TO hopMymsiHbioToHa (1) MO3BOJISIOT MOCIEIOBATEIHEHO

BBIYUCIIATH KOB(I)(bI/IHI/IeHTBI CO6CTBCHHOFO MHOTI'OYJICHAa ManI/IHBI:
1 1
P1 =51, Pol= 5(52 —S1P1), P3= 5(53 —SyPp —S1P2)s--
1
Pr= H(Sn —S4P1 —Sp2P2 —-..= S1Pp1)-

Besmaunst Sy HETPYIHO IIOCYUTATDh, eciu 3HAaTh, 4TO

n
S = Kli +7»k2 + ... +7ul§] = trak = Z(Xi(ik), e oci(ik) — JIMaroHalbHbIE DJIe-
=1

MEHTBI MaTPHIIbI AK 3arem M uieM KopHH HaiaenHoro Py (AL).





